

Минобрнауки запретило выбирать ректора иркутского политеха

Руководство ИрННТУ отложило выборы ректора после письма из минобрнауки.

30 сентября в Иркутском национальном исследовательском техническом университете должны были выбрать ректора вуза. Однако срыв выборов, которого так опасалась администрация учебного заведения, все же состоялся. Однако причиной для этого стала не ложная информация о минировании, которой так боялись в политехе, а вполне реальное письмо из министерства образования и науки.

Итак, 30 сентября в 10:00 в ИрННТУ началась конференция по выборам ректора вуза. Как сообщает ИА «БайкалПост» со ссылкой на сотрудника пресс-службы вуза, на мероприятие пришли 190 из 196 делегатов, «однако исполняющий обязанности ректора Александр Афанасьев вышел и зачитал письмо от министра образования России Ольги Васильевой о переносе выборов». Причем в письме не было сведений ни о причинах такого решения, ни о сроке, на который рекомендовано перенести выборы.

В обращении минобрнауки сообщалось, что ведомство отзывает свое письмо от 7 июля 2016 года № ЕТ-821/12 «О согласовании даты проведения конференции».

«Проведение Конференции 30 сентября считается нецелесообразным, предлагается Ученому совету на очередном заседании рассмотреть вопрос о новой дате проведения Конференции и в установленном порядке согласовать ее с Учредителем».

После того, как Афанасьев зачитал письмо, делегаты объявили технический перерыв до 15:00 30 сентября. До этого времени руководство политеха надеялось выяснить причины, по которым минобрнауки направило такое распоряжение в ИрННТУ.

Однако же причины так и не были установлены, и после возобновления работы Ученый совет назначил новую дату выборной конференции – 14 октября. Причем в пресс-службе вуза отмечается, что эта дата будет согласовываться с учредителем вуза (то есть минобануки). Также Ученый совет принял решение направить министру образования РФ Ольге Васильевой обращение с просьбой разъяснить причины рекомендованной отсрочки и согласовать новую дату проведения конференции.



«Юридически конференции могла бы провести выборы ректора сегодня, несмотря на рекомендацию из министерства. Но мы цивилизованные люди и прислушиваемся к советам, которые дает учредитель вуза». – цитирует ИА «Альтаир» представителя пресс-службы ИрННТУ.

Однако в целом же настрой у тех, кто следит за выборами в политехе, далеко не радужный. Понятно, что просто так такие бумаги из министерства не приходят.

– Такие сбои случайно не происходят. Наверное, кто-то хочет расширить круг кандидатов на должность ректора, а то, что в минобрнауки сменился руководитель, способствует таким желаниям. Но в любом случае с коллективом вуза поступили некрасиво: можно было высказать замечания раньше, а не присылать письмо, в котором даже нет мотивации, в ночь перед проведением конференции. – считает иркутский политолог Владимир Сериков.

Напомним, 1 июля 2016 года аттестационная комиссия минобрнауки РФ под председательством экс-министра Дмитрия Ливанова согласовала две из шести кандидатур, представленных ученым советом ИрННТУ для участия в выборах ректора. Ими стали: и. о. главы вуза университета Александр Афанасьев и проректор по социальной и воспитательной работе университета Андрей Пашков.

28 сентября пресс-служба ИрННТУ распространила заявление, в котором говорилось, что накануне выборов ректора вуза «в сети интернет появилась анонимная информация о том, что министерство образования и науки якобы отменило выборы ректора ИрННТУ, и они переносятся на более поздний срок». Эту информацию в политехе назвали ложной и не соответствующей действительности. Однако очевидно, что источник «анонимной информации» знал о реальной ситуации куда больше, нежели пресс-служба Иркутского национального исследовательского технического университета.

Вероятно, Ольга Васильева посмотрела на почтенный возраст кандидата Афанасьева, которому в ноябре исполняется 64 года, и пришли к выводу, что минобрнауки не хочет видеть в кресле ректора иркутского политеха такого господина.

Источник фото: istu.edu

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Фрося Бурлакова © Babr24.com ОБРАЗОВАНИЕ, СКАНДАЛЫ, ИРКУТСК 👁 10989 30.09.2016, 20:11
👍 1354

URL: <https://babr24.com/?ADE=150284> Bytes: 4721 / 4118 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)